

COMUNICADO - ERRATA

A **Portaria nº 138/2013/GP**, publicada no dia 10/04/2013, no Jornal Expresso da Informação, onde se lê **"JOÃO JOSÉ DE SOUZA, matriculado sob o nº 300.853/2"**: leia-se **"JOÃO JOSÉ DE SOUZA, matriculado sob o nº 300.1142/8 "**.

Gabinete do Prefeito, em 10 de abril de 2013.

Cláudio Mannarino
Prefeito